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' Név (nagy betivel!) Neptun kéd:
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Nagy kérdés 11 R L
a./ Hatarozza meg a kétkapu ad 1+~
paramétereit (G)! (4 pont) lgU R \L
b./ Adja meg, hogy g mely értékeire U) Uy
lesz a kétkapu reciprok, szimmetrikus Uy R

illetve passziv! (1.5 pont)
R és g valamely értékével az admittancia-paraméterek: Gu—ZOS

5. Vegyen fel hurokaramokat, jel6lje be ezeket az abréba és irja fel a meghaté-

rozésukra szolgald egyenlet.rendszen' R 3R

&= U+ 20 (T +T IR T . - B
wGefon et

€. Szamitsa ki a kétpolus eredé ellenallasat!

s 2nlB i)+ erg 4R (Ty+T4)
Ty= I
0.5, Hyp = 0.5S.

7. Egy kétkapu hibrid paraméterei: Hy;=2Q, Hj;= -Hy =
Adja meg a kétkapu R, impedancia paraméterét!

az ér !
c./A primer kapuhoz 0.5 Q-os ellenallds és vele sorba kapcsolt 10V-0s
fesziiltségforras csatlakozik.

cl./ Mekkora R, rezisztenciaju, a szekunder kapuhoz csatlakcz6 ellenallas
veszi fel a legnagyobb teljesitményt? (3 pont)

d./ Mekkora ez a maximalis teljesitmény? (1.5 pont)

G12=G21=-58, G;=58. A tovibbiakban ezekkel ékekkel

i. Invarians-e az u(t) = R i(t) + U cos ot karakterisztikaji kétpolus? Indokolja

allitasat!
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3. Adja meg az dramforrés teljesitményét!

Paa=eeiennn 4], |MI.= $oa

2. Mekkora a bejelslt U fesziiltség?

4. Az AB kétpolus rovidzarasi arama Iag=4A, a kétpdlushoz csatlakozé 20Q-
as eliendllas fesziiltsége 40V. Adja meg a kétpolus Norton ekvivalensének
paramétereit!

8. Adott I; és R értéke. Adja meg a bejelslt U fesziiltséget! 3:1
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10. Hatérozza meg az 4brén a fesziiltségatviteli tényez8 (U/U;) értékét!
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